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2. [image: ]Vypočítám. 





3. Určím, v jakém pořadí pokládal Lojza na stůl barevné kruhy.
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Uved tvary 1. a 4. padu podstatnych jmen. Porovnej je a uréi Zivotnost.

syn, vlas, psik, Ludvik, hrach, kuchaf, vir, vyr, zdhony.

1. pad

4, pad

rod

Zivotnost
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2. Nahrad'slova v zavorce spravnymi tvary a napis je nad zavorku.

Na (louka) za (les) roztély posledni zbytky (snih). Ve (vzduch) je citit jaro.
Na (zahradka) se zazelenala trava a pod (kef) se objevily prvni (snézenka).
Na (strani) pod (les) uZ zacala kvést (jiva). Déti z (vesnicka) se chystaji, ze si

upletou pomlazku. V3ichni se uz té$i na svétky (jaro).

3. Najdi deset chyb a oprav je.
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Vypoditej slovni dlohu.

Maminka koupila 6 syr( po 25 K&, 4 litry mléka po 18 K& a 5 susenek po 17 K&.
Kolik korun zaplatila za cely nakup?

Vypoéty:

Odpovéd:
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a)24+37=___ €e5-6=___ l+2-4=__
b)62-37=___ £)30:__=6 ju-3-___=2
Q)19 + =51 g4 =36 K1l-5-___ =1
d____-24=14 hy____:6=6 D11+ 2=21
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